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{ FDF = Flachdachfenster nicht &ffenbar
——— Schiebetir .~ ~. abgehingte Decke

EUV / HV = Heizungs- und Elektrounterverteilung

WOHNUNG 6.1.2

Hous 6 | 1.06 | 3Zi. | 82,43 m2 Wohnfliche | 85,86 m2 nutzbare Fliiche

baugleich /dhnlich:

WHG. 6.2.2 | Haus 6 | 2.06 | 37Zi. | 82,44 m2 Wfl. | 85,87 m2 nb. Fl.

WOHNUNG 6.1.2 WHl.
Wohnen/Essen/Kochen 30,32 m?
Schlafen 17,00 m?
Kind 11,37 m?
Flur 8,09 m2
Bad 5,89 m2
Duschbad 5,21 m?
Abst. 112 m?
Loggia (1/2) 3,43 m
Gesamt 82,43 m2

Mafistab 1:75 = Tem=0,75m



